最高26℃.最低20℃ 明天阴,小雨 最高17℃,最低14℃

国内统一连续出版物号CN 31-0003 上海报业集团主管主办:新民晚报社出版

创刊于1929年 •飞入寻常百姓家• 2022年11月

星期六

今日16版 第22182期



天舟五号

搭载着天舟五号货运飞船的 长征七号遥六运载火箭在我 国文昌航天发射场准时点火 发射(见图),约10分钟后,船 箭成功分离并进入预定轨 道,飞船太阳能帆板顺利展 开工作,发射取得圆满成功。

> 新华社记者 郭程 摄 >>>详见第2版

习近平将于下周访问印尼泰国

赴巴厘岛出席G20峰会,赴曼谷出席APEC领导人非正式会议 与会期间将应约同马克龙、拜登等多国领导人举行双边会见

"晚报内容很合我们的口味"

新民晚报读者服务日"活动首次走出中心城区 己新民晚

中 吮报的手续 本报记者 张龙 摄)第一个在活动现场办好了订阅二○二三年度天早上,来自浦东新区航头镇的市民朱先辕先

"晚报我再忙也要看,再晚也要看""一张 晚报在手知晓天下,看晚报是我的爱好""晚报 贴心""新媒体时代,晚报纸媒还是要看的,权 威可信"……今天上午的周浦文化公园,随着 新民晚报联合上海邮政App"订了么"开展的公 园便民收订暨"新民晚报读者服务日"活动在 这里举行,广大市民的"晚报情结"再次绽放。

与我们零距离接触,开心

周浦有"小上海"之称,也是浦东的几何中 心。早上八时不到,公园活力便随着此起彼伏 的跑步声和跳操声释放开来。闻悉"新民晚报 读者服务目"活动今天在这里举行后,多位市 民惊呼:这是新民晚报第一次走出中心城区, 来到"小上海"与我们零距离接触,开心!

"晚报再忙也要看,再晚也要看!"来自浦 东新区航头镇的朱先辕先生第一个来到现 场。他说,他每天都看新民晚报,上周四一看 到"读者活动日"活动将于今天在周浦公园举 行,就特别兴奋,"我以前去淮海公园和鲁迅 公园参加读者日活动,坐451路等公交车,单 程就要两小时到两个半小时,这次,我骑电瓶 车过来,半小时就到了。

朱先辕在现场第一个办好订报手续后, 看活动现场还有"cofe+"咖啡机器人提供的 免费咖啡,再一次激动起来。在他眼里,咖啡 配报纸,有滋又有味。

去外地了,回来也要看

就在朱先辕先生旁边,葛荣玲等读者-看到现场的新民晚报吉祥物"燕小新",就拿 着"新民姓'民',新民为'民'"牌子与"燕小 新"合起影来。她说,她喜欢新民晚报。合完 影后,她又叫朋友一起再来合影。而另一位 王女士,则"见缝插针"似的,拉着还只有几岁 的女儿"小年糕"与"燕小新"合影。

"晚报好看,我一天不看,就感觉一天的 事情还没做完。如果去外地了,回来也要 看!"市民张佳有与爱人一起带着外孙女也过 来了,他说,他们全家看新民晚报二三十年 了,"晚报内容贴合实际,贴近民情,很合我们 的口味,是我们的老朋友。

同样看了二三十年新民晚报的,还有市 民张爱琴,"晚报晚报,吃好晚饭看晚报",她

一到现场就说起了这句话;也带着女儿过来 的,还有市民黄士平——为了参加今天的读 者活动,他带着女儿黄若舟特意从宝山顾村 赶了过来,订报之余,还为得到上海著名笑星 舒悦等人的签名而激动不已。

我们还要订下去

"新媒体时代,晚报纸媒还是要看的,权 威可信。"特意与家人一起来的市民钱林立先 生才三十来岁。他说,进入新媒体时代后,家 里曾一度中断过订报习惯,后来发觉,新媒体 纷繁杂散,有的新媒体还比较利,就想到了订 报纸,"去年订了新民晚报后,家里人都说好 看,就继续订了,我们还要订下去"

同样表示还要继续订新民晚报的还有范 健讲,"看晚报是我的爱好,一张晚报在手,知 晓天下。"他告诉记者,他爷爷、爸爸和他,三 代人都是新民晚报的"老朋友",从新民晚报 复刊开始,就年年订天天看。今天订报抽奖 抽到一等奖华为手机后,他直言:没想到爱好 有这么好的结果,激动的心情,难以用语言来 本报记者 罗水元

审批流程发生

"革命性改变"

31 个审批事 项"融合为一"

> 浦东新区 率先试点

文体旅 一证诵

>>>详见第2版

明

要求各地各部门要不折不扣把各项